



В Санкт-Петербурге двум старшеклассникам предъявлено обвинение в грабеже



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны 2 старшеклассника 2001 и 2003 годов рождения, которым предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

По версии следствия, 12 апреля 2018 года они около одного из домов по Огородному переулку открыто похитили у ученика 4 класса мобильный телефон и портативную колонку на общую сумму 16 тыс. рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1232997>